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ΟΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΡΟΙ 

 ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

 Παιδιά, φανταστείτε ότι είστε άρρωστοι... Έχετε πολύ υψηλό πυρετό... Δεν μπορείτε 

καθόλου να σηκωθείτε από το κρεβάτι... Η μητέρα σας φωναζει τον γιατρό στο σπίτι. Ο γιατρός 

σας εξετάζει και δίνει ένα φάρμακο. Μόλις το παίρνετε, αμέσως νιώθετε καλύτερα κι ότι είστε 

έτοιμοι να σηκωθείτε να παίξετε! Τι θα λέγατε εκείνη την ώρα στο γιατρό σας; (...) 

 

 Σήμερα παιδιά, θα αναφέρουμε ένα αντίστοιχο τέτοιο περιστατικό από τη ζωή του 

Χριστού μας και θα βγάλουμε χρήσιμα συμπεράσματα για εμάς. 

 

 ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

  Κάποτε παιδιά, ο Χριστός πηγαίνοντας στα Ιεροσόλυμα περνούσε από διάφορα χωριά. 

 Σ' ένα από τα χωριά τον συναντησαν δέκα λεπροί άντρες. Στάθηκαν μακριά στην ακρη 

του χωριού, δυναμωσαν όσο μπορούσαν πιο πολύ τη φωνή τους και άρχισαν να φωναζουν και 

να παρακαλούν και οι δέκα με μια φωνή - Ιησού ελέησέ μας και κάνε μας καλά. Ιησού σώσε μας, 

κραύγαζαν μ' ολη τη δύναμή τους.  

 Ο Κύριος μας Ιησούς Χριστός, τούς κοίταξε μέ συμπόνια και τούς λέγει: 

 - Πηγαίνετε στους ιερείς να δείξετε τα σώματά σας, όπως ορίζει ο Μωσαϊκός νόμος και 

θα γίνετε καλά! 

 Πήραν λοιπόν τον δρόμο για τους ιερείς. Και καθώς πήγαιναν έγινε τό μεγαλύτερο 

θαύμα! Με μιας καθαρίστηκαν από την λέπρα και έγιναν τελείως καλά.  

  

 Τότε ένας από τους δέκα λεπρούς μόλις κατάλαβε ότι θεραπεύτηκε από τη φοβερή 

αρρώστια, αισθάνθηκε να τον πλημμυρίζουν αισθήματα ευγνωμοσύνης για τη μεγάλη αυτή 

δωρεά. Αμέσως αποφάσισε να γυρίσει πίσω στον Χριστό και να του πει ένα μεγάλο ευχαριστώ. 

 Όταν εφτασε μπροστά στον μεγάλο Ευεργέτη του τον Χριστό, έπεσε μπροστά στα πόδια 

του και με δάκρυα ευγνωμοσύνης στα μάτια του τον ευχαρίστησε από τα βάθη της καρδιάς του 

και δόξαζε τον Θεό για τη μεγάλη δωρεά που είχε πάρει.  

 Ο Ιησούς Χριστός δέχτηκε τις ευχαριστίες από τον θεραπευμένο λεπρό και για να τονίσει 

περισσότερο τα αισθήματα της ευγνωμοσύνης του, ρώτησε: 

 -Δεν γιατρεύτηκαν και οι δέκα λεπροί; Πού είναι οι αλλοι εννιά; Δεν αισθάνθηκαν μέσα 

τους αισθήματα ευγνωμοσύνης, ώστε να γυρίσουν πίσω και να δοξάσουν τον Θεό; Μόνο ο ένας 

από τους δέκα ήρθε να ευχαριστήσει και να δοξάσει τον Θεό; 
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 Και τότε στράφηκε προς τον ευγνώμονα θεραπευμένο λεπρό, που ήταν ακόμα 

γονατισμένος μπροστά του, και του είπε: 

 - Σήκω παιδί μου επάνω και πήγαινε στο σπίτι σου. Η πίστη σου σε έσωσε.  

 

 Είδατε παιδιά πώς ο ένας λεπρός ένιωσε ευγνωμοσύνη για το δώρο του Θεού, την υγεία, 

και γύρισε να Τον ευχαριστήσει; 

 - Εμείς δεχόμαστε δώρα από τον Θεό; (...) 

 Πολύ ωραία παιδιά, τα είπατε! Ο Θεός μας δίνει τη ζωή, την υγεία μας, την οικογένειά 

μας, τον ήλιο που μας ζεσταίνει, τον αέρα που αναπνέουμε, τα λουλούδια, τα πουλιά, τα δέντρα, 

τις θάλασσες... Μας προστατεύει από κινδύνους που μας απειλούν. Πόσα "ευχαριστώ" πρέπει 

να Του λέμε στην προσευχή μας!... 

 - Αλλά δεχόμαστε κι από άλλους ευεργεσίες; (...) 

 Οι γονείς μας πρώτα πρώτα. Πόσο μας αγαπούν. Μας παρέχουν το σπίτι μας, την 

ασφάλειά μας, αγωνίζονται να μην μας λείψει τίποτα στη μόρφωσή μας, στην ψυχαγωγία μας...  

Οι δάσκαλοί μας μετά. Καθημερινά προσπαθούν να μας μεταδώσουν τις γνώσεις και να μας 

βοηθήσουν να προοδεύσουμε. Οι ιερείς μας, οι Κατηχητές μας που μας οδηγούν στον δρόμο 

του Θεού... Φίλοι μας που κάποια στιγμή θα μας βοηθήσουν... 

 - Πώς λοιπόν θα τους ευχαριστήσουμε όλους αυτούς; (...) 

 Να θυμόμαστε παιδιά, όλα τα καλά που μας έχουν κάνει. Να μην παραμελούμε να τους 

λέμε το "ευχαριστώ" μας. Ένα θερμό "ευχαριστώ" όταν το λέμε από την καρδιά μας έχει πολύ 

μεγάλη αξία! Να προσπαθούμε κι εμείς να κάνουμε το καλό και να ευεργετούμε και αυτούς που 

μας ευεργετούν αλλά και όλους γενικά! Το κυριότερο: Να μην ξεχνάμε καθημερινά να 

ευχαριστούμε και να δοξολογούμε τον Θεό για όλα τα δώρα Του. 

 

 Πηγή: Βοήθημα Δημοτικού ΧΜΟ 

 


